

“熊孩子”险、齿科险、成长险、传承险…… 家长该如何挑选儿童保险产品？

本报记者 俞佳麒

“六一”儿童节即将到来,不少家长在给子女选择节日礼物的同时,也将保险列入其中。“熊孩子”险、齿科险、成长险、无忧险……各种保险产品令家长眼花缭乱,随着保险产品越来越多元,项目越来越细化,家长该如何挑选儿童保险产品呢?

眼花缭乱保险产品

“熊孩子险”其实是通俗的说法,实际上是“法定监护人责任险”,一种专门针对儿童的保险产品。保险期限通常是一年,假如在保险期内被保险人导致第三者遭受人身安全事故或财产损失,将由保险公司承担理赔责任。这样的保险适合每个家长吗?事

实上,很少有家长单独给孩子购买“熊孩子险”,大多会在购买其他保险时,作为附加项添加其中。”保险经纪人吴晓婷以车险比喻,好比我们购买强制险时,为汽车加上“三责险”,“熊孩子险”的情形也是一样的。

牙齿也能单独上份保险?最近受到家长欢迎的齿科险,实际上是保险产品越来越细化后诞生的一款产品。“就像我们平时所说的武装到牙齿,齿科险就是给孩子的口腔上了一份保险。”吴晓婷解释,比如常见的除补牙、拔牙之外,还有乳牙根管治疗、乳牙预成冠、间隙保持器、全口涂氟、窝沟封闭、儿童洁牙等项目,一旦买了保险事后也可报销,有的险项中甚至包含了口腔发育等干预防治的内容。

“齿科险所涵盖的内容,并非越多

越好。”吴晓婷建议,“因为所有内容叠加在一起之后,保费也会随之攀升,从百元涨到千元不等,如果孩子只需要补牙、拔牙等小项,大可不必在投保时扩大范围。”

市场更青睐保险“组合拳”

近日,记者走访儿童保险市场时发现,各保险公司推荐的儿童保险与过去大不相同,儿童险种也发生了不小变化,但市场似乎更青睐保险“组合拳”。

“我在孩子刚出生时,给他买了教育险,随着孩子渐渐长大,我发现教育险的保障根本不够了。”最近,市民刘女士打算给即将上初中的女儿增加一份医疗保险。

和她有一样想法的“老保户”不在

少数。“过去,儿童保险认知度最高的是教育险、婚嫁险等分红型险种。家长更多是想给孩子一份资金的保障。但随着保险理念的变化,除了这些传统保险产品,家长开始青睐意外、医疗、重疾等类型产品。”从业10多年的保险经纪人张晓表示,如今,儿童保险的保障范围越来越广,家长大多不再考虑单一的分红型保险,转而购买涵盖孩子整个生命周期的多个保险组合。

“随着市场对保险需求的变化,没有完美的保险产品,只有完美的保险组合。”市保险行业协会相关负责人表示,在为孩子挑选保险产品时,并不是越贵越好,越多越好,应当综合考虑适合孩子不同年龄段发展,符合家庭发展规划需求,才是家庭购买保险的最优选择。

关爱老兵家庭 打造梦想家园

本报讯(通讯员 邵静 记者 姜萍)为给退役军人一个温暖“幸福家”,近日,镇江高新区社会事业局发起“关爱老兵家庭,打造梦想家园”关爱行动,活动启动仪式在蒋乔街道樟山村困难老兵徐春林家家中举行。

前期经过层层排查,镇江高新区社会事业局了解到徐春林夫妻均患有心脑血管等慢性疾病,近年来其妻多次住院治疗,两人行动不便,还带有一个孙子,儿子离异,整个家庭靠儿子打零工维持,生活困难,居住房屋一直是两居室毛坯房,孙子没有单独的房间。因此镇江高新区社会事业局联合区扶贫基金会将徐春林家纳入装修改造计划。

此项目预计为期40天,为保障改造过程中的老兵住房问题,村退役军人服务站主动为徐春林找到临时住所,并对他表示装修期间有其他困难可随时联系工作人员。

为扎实做好此次关爱行动,镇江高新区社会事业局工作人员积极走访现场情况,主动了解老兵家庭需求,坚持“一屋一方案,一户一设计”,带领施工方根据需求现场制定施工方案,合理配置各类资源,提高改造质量及效率,以有限的资金发挥最大的效益,让改造更暖心,让退役军人住得更舒心。

“艺”起飞舞童年梦想

5月29日,丹徒区驸马山幼儿园里,孩子们在“艺”展身手,描绘百米长卷。当日,该幼儿园“传经典·艺”童年”主题艺术月拉开帷幕。
杨柳 郑娅娜 李斌 摄影报道



大路镇多措并举 治理铁路沿线环境秩序

本报讯(胡曹 曹力元 程莹)为深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实国家和省市区部署要求,突出问题导向,站稳人民立场,高质量抓好铁路沿线环境治理,全力推动城乡面貌改善提升,扮靓城市窗口形象,共建共享美丽家园,近日,大路镇多措并举并举治理铁路沿线环境秩序。

在大路镇现代农业园东侧,宜禾农旅的工作人员正在对铁路沿线大棚进行加固工作,大家两两一组,将橡皮筋依次绑在大棚的塑料薄膜外侧,很快,一个大棚的加固工作就完成了。

据了解,大路镇铁路沿线需要加固大棚数量为47个,目前已完成18个大棚的加固工作;需要搬迁的种植户是5户,目前3户已找到合适位置准备搬迁,所有治理工作将在近日全部完成。为此,大路镇将全力推进综合治理各项工作,切实把铁路沿线建成安全美丽有序的风景带、风景线,充分展现高质量发展、高品质生活的窗口形象。

新材料产业园开展 廉洁家风主题党日

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 范春红 吴昊)为深入贯彻党的二十大精神,进一步加强保密宣传教育,切实引导党员干部筑牢总体国家安全观,树立廉洁家风,结合镇江新区保密宣传月和“宜地家风”建设活动,近日,新区新材料产业园机关党支部联合新区纪委派驻行政审批局纪检组开展“保守党的秘密——廉洁家风文化建设”主题党日活动。

在镇江市保密实训基地,支部党员们通过观看警示教育片、实地感受窃密技术及现场演示等,加深了对保密工作新形势、新要求了解。大家充分认识到,在日常工作中必须严格遵守保密纪律和规章制度,时刻保持“保密”弦,警惕身边泄密隐患,切实履行好保守国家秘密的义务和责任。

今年以来,新材料管办党支部在区纪委派驻纪检组的监督指导下,结合“宜地家风”建设,陆续组织开展了“4·15”全民国家安全教育日保密宣传、观看保密公益宣传片,保密线上培训,集中学习《保密法》等活动。下一步,新材料产业园将继续以多元化的党建方式,时刻警醒党员干部提高保密意识,增强拒腐防变免疫力,上好家风必修课。



读正版书籍 做文明少年

为进一步营造健康、文明的阅读氛围,引导儿童多读书、读好书,自觉抵制和远离非法有害出版物和信息,近日,大路街道银山鑫城社区新时代文明实践站联合银山小学开展“护苗2023”读正版书籍,做文明少年——手绘绿书签”主题活动。学生们纷纷化身小画家,在长方形的书签卡片上,描绘着自己对于“护苗”和“扫黄打非”的理解与构想。
张琼霞 杨蕾 摄影报道

京口中学:

“五成”教育花开文明校园

文明 校园创建

本报通讯员 徐宜兴 凌正斌
本报记者 栾继业

青春意味着什么?是成长和 responsibility!火红的五月里,京口中学用一场精彩难忘的“正青春一起拼——十四而志 青春启航”八年级学生青春仪式开启了文明校园建设的新热潮。

“我以青春的名义庄严宣誓,迈入青春大门,走好青春之路,与祖国共奋进,与学校共发展……”看着同学们许下自己的青春誓言,京口中学党支部书记、校长钱亮感慨万千,他又一次勉励同学们,牢记京口中学的“五成”教育目标——成人、成才、成群、成事、成功,志存高远,不负韶华,让宝贵的青春在奋斗的时光中更加精彩。

据介绍,今年以来,为进一步加强对学校育人环境建设,全面促进校园文化建设再上新台阶,全力提升校园文化特色和办学品位,京口中学坚持“为未来育人 育未来之全人”的育人理念,突出“五成”教育特色建设,深入有效地开展了系列活动,在文明校园创建工作的新进程上不懈奋斗。

以师德师风建设为本。京口中学每月都会开展师德师风大讨论活动,召开相关推进会或警示会,全校教师还公开承诺决不搞有偿补课和违规收受礼品礼金、签订拒绝有偿补课承诺书,始终保持着学校师德师风建设工作的生机和活力。

银发唱响时代 童心筑梦未来

本报讯(孙晨飞 文婷 朱丹)近日,由润州区和平路街道、润州区文体旅游局主办,和平路街道文化站、金泉社区党总支、金泉社区新时代文明实践站、金泉社区关工委承办的“耕耘四十载·筑梦新时代”润州区优秀群众文艺节目巡演——“银发唱响时代 童心筑梦未来”活动举行。一个个各具特色的精彩文艺节目接连上演,展现了金泉社区居民、儿童朝气蓬勃、多才多艺、乐观向上的良好精神风貌。

活动现场,金泉社区志愿者和润州区苏外附属幼儿园的儿童、家长还举行了爱心集市义卖活动,所得费用将捐赠给金泉红十字博爱家园,用于帮助社区困难家庭。

金泉社区负责人金涛介绍,此次活动,把舞台交给群众,把话筒递给群众,让社区的孩子们像花儿一样尽情绽放,享受快乐与成长。今后,社区也会多举办类似的文艺演出活动,丰富群众的文化生活。

一瓶一码一档 来源可查 去向可追 闭环管理保障燃气液化气瓶“瓶”安

本报记者 路晓明 本报通讯员 纪圆

5月24日,在新区东森燃气液化气站,统一的工作服,统一的黄色运输车辆,统一大小及颜色的液化气钢瓶,送气工赵红梅正和同事熟练地将一罐罐橘黄色的钢瓶充装上气。

每一罐钢瓶口都印有二维码,充气前,充气工先要检查钢瓶外观,再扫描二维码,将充气前的钢瓶数据实时上传到智慧燃气平台,上程充装后,仍要再次扫描二维码,将充气后钢瓶的各项数据再次上传平台,并对钢瓶进行复检,检查无误后装运上车。

“一瓶一码一档”,全过程信息登记,入户安检,建立全覆盖、高效便捷的配送体系。”东森燃气董事长徐永翔介绍,自新的燃气条例出台后,气站一方面加强自身充装安全管理,另一方面,对所有用气客户实行先签订供气合同再供气流程;气站运输车辆配备安装GPS定位系统,截至目前,已有20辆黄牌车符合运输条件并投入使用。保证了液化气钢瓶从前端充气到使用终端,不

仅实时监控每辆配送车的运行轨迹,同时也能够做到钢瓶销售可追溯,保障了各类瓶装燃气用户的用气安全。

规范服务行为,优化服务流程。气站还出台了送气工考核规定,实行扣分制,持证上岗,做到液化气配送统一车辆,统一着装,统一标识,统一规范,统一配送。“黄色运输车辆不仅让百姓增加了辨识度,一抹亮黄也为城市增添了一道亮丽的风景线。”徐永翔介绍,之前送气工都是“散兵游勇”,如今,将他们纳入到企业中来,进行培训考核后再上岗,打造一支高效合规精良的送气工队伍。

带着充好气的钢瓶,赵红梅驾驶着标识鲜明的小黄车来到扬子江路上海津鸭血粉店,麻利地将一瓶满装液化气瓶搬送到灶台前,她一边规范地检查安装,一边再次向老板姚云福叮嘱使用瓶装液化气应该注意的安全事项(见图 路晓明 摄)。

安装好后,赵红梅再次仔细检查阀门、切断阀、卡箍、皮管安装是否到位,报警器是否正常工作,灶具是否老旧,然

后一一拍照上传至手机APP瓶安到家平台做好记录。做到燃气从充装到用户配送各环节质量安全监管无死角、全过程。“整个送气流程更加规范化和精细化,不仅降低了燃气风险,质量安全得到了极大的保障,我们送气工也感觉安心了。”赵红梅说。

津鸭血粉店老板姚云福对赵红梅的服务非常满意,“气站送气服务真是越来越规范和周到,每次送气上门还会帮着检查气瓶阀门、橡胶管,使用过程非常放心安全。”

燃气安全事关百姓生活,新区城乡建设局燃气办紧紧抓住老百姓关心的瓶装液化气配送问题,打通了液化气配送服务“最后一公里”。

“瓶装液化气从生产、经营、运输、使用等各个环节规范有序,形成闭环管理,从源头上杜绝了黑气贩、黑气点等现象的发生,实现了瓶装液化气“来源可查、去向可追、责任可究”,为瓶装液化气监管再上新台阶。”燃气办工作人员唐宇凯介绍,接下来,燃气办将进一步加强送



气队伍的建设,提升送气工的整体素质,督导气站经营配送更加规范化,运输车辆全面安装GPS系统,全面构建起有序、安全、高效、畅通的瓶装

液化气配送体系,确保新区液化气市场安全有序,保证人民群众生命财产安全。

“戒虚存真”“敢为善为” 丁岗镇部署重点工作

本报讯(胡曹 曹力元 殷敏)近日,丁岗镇紧急召开重点工作部署会议,传达市、区两级近期系列工作会议精神,部署落实秸秆禁烧、信访稳定、安全生产、防汛抗旱、废品回收行业整治、农村人居环境及铁路沿线环境整治等重点工作,重申工作要求,细化工作任务,压实工作责任。

会议指出,做好当前各项工作,关键要靠落实,关键要抓落实,关键要真抓实干,全镇上下务必要有清醒的认识、紧张的状态、务实的作风,保持“戒虚存真”的定力,增强“敢为善为”的韧劲。会议强调,要认清形势,增强“时放心不下”的责任感,完整、准确、全面贯彻新发展理念,科学抓实每一项工

作。要履职尽责,扛起“事事落到实处”的硬担当,认识问题所在,不遗漏任何一个地方,能够抓纲带目,不忽视任何一个细节,坚持结果导向,不放过任何一个隐患。要严查严管,树立“人人善为想为”的好作风,坚决避免乃至杜绝工作中存在的作风不实、措施不细、监管不严等问题,坚持责任落在实处、措施见到成效、督查真管真严。